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COMEZTRONIC CT/600FA

macchina a crochet con azionamento elettronico
delle barre per la produzione di filati fantasia

crochet machine with electronic drive of the bars
for the production of fancy yarns

machine a crochet avec commande électronique
des barres pour la production de fils fantaisie

mdaquina de crochet con accionamiento electronico
de las barras para la produccion de hilados fantasia




COMEZTRONIC CT/600FA

macchina a crochet con azionamento
elettronico delle barre per la produzione di
filati fantasia

COMEZTRONIC CT/600FA & una macchina acrochet, unica del
suo genere sul mercato, per la produzicne di una vastagamma
di filati fantasia: un caratteristico dispositivo (TFA) permette
la realizzazione di originalissimi filati tagliati per la lavorazio-
ne a mano o su macchine tessili.

Ildispositive TFA & formato daunaserie dilame intercambiabhili
con movimento a forbice che permette di tagliare delle piccole
trame ed ottenere cosi i filati fantasia.

La macchina puo essere fornita con il dispositivo TFA/600-1.2
per lavorare con disposizione d'aghi “1:2” {1 pieno - 2 vuoti,
104 gruppi di taglio) o con il dispositivo TFA/600-1.3 per lavo-
rare con disposizione d'aghi “1:3" (1 pieno - 3 vuoti, 80 gruppi
di taglio).

COMEZTRONIC CT/600FA ha una larghezza frontura di 600
mm, impiega aghi a becco ed & munita di 5 barre di trama
comandate elettronicamente. In alternativa, le barre di trama
possono essere comandate dal tramatore meccanico ad eccen-
trici e a 3 leve TRF/3L.

L'azionamento elettrenico delle barre comporta notevaoliridu-
zioni di costi per il cliente (eliminando le catene glider lunghe)
cosicomeriduzioni deitempidipreparazione del disegno e dei
tempi di avviamento per il cambio articolo.

La macchina & fornita in versione standard con I'alimentatore
per fili di trama ed il tiraggio del prodotto finito comandati
meccanicamente: a richiesta possono essere montati ulteriori
alimentateri sempre con comando meccanico.

Arichiesta, in alternativa alle versioni meccaniche, la macchina
puo essere fornita in versione "completamente elettroni-
ca” (tiraggio prodotto finito, fino a 4 alimentatori per fili di
trama e 1 alimentatore positivo per I'ordito, programmabili
con comando elettronico). Questa importante caratteristica
permette di avere diversi valori di densita del punto (punti al
cm) sullo stesso articolo cosi come valori di alimentazione dei
fili di trama e ordito differenziati.

COMEZTRONIC CT/600FA ¢ equipaggiata con il CONTROLLER
DATA CONTROL 3 che permette di gestire tutte le funzioni
necessarie, controllare i dati di produzione e di realizzare
lunghe ripetizioni di disegno: il numere massimo di linee per
ogni disegno & 32.000. Il valore di 32.000 linee pud essere
ulteriormente incrementato utilizzando opportune funzioni
del CONTROLLER DATA CONTROL 3, fino ad un valore presso-
ché illimitato.

La programmazione del disegno puo essere effettuata con i
software esclusivi COMEZ DRAW 3 o SYSTEM.WIN e che sono
usati su Personal Computer IBM compatibile. | dati del dise-
gno vengono trasferiti dal PC al CONTROLLER DATA CONTROL
3 sulla macchina tramite una MEMORY CARD.

Per la realizzazione dell'impianto elettrico, per il livello di
rumorosita e per la sicurezza sul lavoro di questa macchina
sono state attentamente considerate le relative normative in-
ternazionali vigenti.

COMEZTRONIC CT/600FA VIENE FORNITA COMPLETA DI:

e AL.FT/600FA alimentatore a 3 rulli per fili di trama (comando

meccanica)

« DAM/600 arresti automatici per errato avvolgimento del
prodotto

* DAR/600 arresti automatici per rottura fili o esaurimento
coni

* INV variatore elettronico di velocita INVERTER

« ISOCHOCK  piedini antivibrazioni

LS lampada spia

« PAL/600 dispositivo di protezione area lavoro

« TO/600 tensionatore automatico per fili di ordito

* TRF3L tramatore ad eccentrici e a 3 leve,

COMEZTRONIC CT/600FA

crochet machine with electronic drive of the
bars for the production of fancy yarns

COMEZTRONIC CT/600FA is a unique crochetmachine, for the
production of awide range of fancy yarns: aparticular device
(TFA) allows the production of very novel cut yarnsthat can be
used for hand knitting or fabric forming on other knitting or
textile machines.

The TFA device is composed of a series of interchangeable
blades with scissors movement which allows to cut small wefts
thus obtaining the fancy yarns.

The machine can be equipped with the device TFA/600-1.2 to
work with needle spacing "1:2” {104 cutting units) or with
the device TFA/600-1.3 to work with needle spacing "1:3” (80
cutting units).

COMEZTRONIC CT/600FA has a working width of 600 mm,
employs bearded needles and is fitted with 5 weft bars with
electronic drive. Alternatively, the weft bars can be driven hy
the mechanical weft device TRF/3L with eccentrics and 3 levers.
The electronic drive of the bars allows a considerable reduction
in the customer’s costs (eliminating the long link chains) and
cuts down pattern preparation times, as well as the start-up
time when a design is changed.

The machine is supplied in a standard version with a
mechanically controlled weft thread feeder and finished
product take-down: on request, additional mechanically
controlled feeders can also be mounted on the machine.

As an alternative to the mechanical versions, and on request,
the machine can be supplied in a "completely electronic”
version (finished product take-down, with up to 4 feeders for
weft threads, and with 1 positive feeder for warp threads,
programmable with electronic drive). This important feature
allows for the possibility of different stitch density values
(stitches/cm) on one single product, as well as different values
for weft/warp feeding.

COMEZTRONIC CT/600FA is fitted with the DATA CONTROL 3
CONTROLLER, for managing all necessary machine functions,
monitoring production data and realizing lengthy pattern
repeats: the maximum number of lines for each pattern is
32,000. The value of 32,000 lines can be further increased using
special functions on the DATA CONTROL 3 CONTROLLER, up to
a value that is just about unlimited.

The pattern is programmed by our exclusive COMEZ DRAW 3
or SYSTEM.WINsoftware, compatible with any IBM-compatible
Personal Computer. Patterndataistransferredfrom aPCto the
DATA CONTROL 3 CONTROLLER on the machine by means of
a MEMORY CARD.

Regarding electrical equipment, noise emission levels and
operating safety, this machine conforms strictly to relevant
international standards currently in force.

COMEZTRONIC CT/600FA IS SUPPLIED COMPLETE WITH:

* AL.FT/600FA 3-roller feeder for weft threads {mechanical drive)

¢+ DAM/600 automatic stop motions for incorrect product
winding onto the rollers

* DAR/600 automatic stop motions for thread breaks or
empty cones

* INV electronic speed variator INVERTER

* ISOCHOCK  shock absorber feet

« LS pilot lamp

* PAL/600 working area safety device

« TO/600 automatic tensioner for warp threads

* TRF/3L weft device with eccentrics and 3 levers.



COMEZTRONIC CT/600FA

machine a crochet avec commande
électronique des barres pour la production
de fils fantaisie

COMEZTRONIC CT/600FA est une machine a crochet, unique
en son genre sur le marché, pour la production d’'une vaste
gamme de fils fantaisie: un dispositif spécifique (TFA) permet
de réaliser des filscoupéstrés particuliers, quisont utilisés pour
le tricotage a la main ou pour l'utilisation sur des machines
textiles.

Le dispositif TFA est formé par une série de lames
interchangeables avec un mouvement a ciseaux, ce qui permet
de découper des petites trames obtenant ainsi les fils fantaisie.
La machine peut &tre livrée avec le dispositif TFA/600-1.2 pour
travailler avec une disposition d'aiguilles "1:2" (1 plein - 2
vides, 104 groupes de découpe), ou avec le dispositif TFA/600-
1.3 pour travailler avec une disposition d’aiguilles “1:3
(1 plein - 3 vides, 80 groupes de découpe).

COMEZTRONIC CT/600FA est fabriquée avec une largeur de
fonture de 600 mm, utilise des aiguilles a bec et est munie de
5 barres de trame actionnées électroniguement. En alternati-
ve, les barres de trame peuvent étre commandées par le
dispositif de trame mécanique a excentriques et a 3 leviers
TRF/3L.

Lacommande électronique desbarres représente desréductions
de coUts considérables pour le client (les longues chaines a
maillons étant éliminées), ainsi qu’un gain de temps pour la
préparation du dessin et pour le changement d’article sur la
machine.

La machine est fournie dans la version standard avec un
dispositif d’alimentation pour fils de trame et un tirage du
produit fini commandés mécanigquement : sur demande,
d’autres dispositifs d'alimentation - toujours & commande
mécanique - peuvent étre montés.

Sur demande, a la place des versions mécaniques, la machine
peut étre fournie dans la version "complétement
électronique” (tirage de produit fini, jusqu’a 4 dispositifs
d’alimentation pour fils de trame et un dispositif d’alimentation
positive chaine, pouvant étre programmés par commande
électronique). Cette importante caractéristique offre la
possibilité d’obtenir des valeurs différenciées de densités du
point (points au cm) sur le méme article ainsi que des valeurs
differenciées d'alimentation trame/chaine.

COMEZTRONIC CT/600FA est pourvue du CONTROLLER DATA
CONTROL 3 qui permet de gérer toutes lesfonctions nécessaires,
de contréler les données de production et de réaliser de
longues répétitions de dessin : le nombre maximum de lignes
pour chague dessin est de 32 000. Cette valeur de 32 000 peut
encore étre augmentée en utilisant les fonctions opportunes
du CONTROLLER DATA CONTROL 3 qui permettent d’obtenir
une valeur quasiment illimitée.

Le dessin est programmé au moyen des logiciels exclusifs
COMEZ DRAW 3 ou SYSTEM.WIN, a utilisersur un ordinateur
IBM compatible. Les données du dessin sont transférées du
Personal Computer au CONTROLLER DATA CONTROL 3 sur la
machine par une MEMORY CARD.

En ce quiconcerne laréalisation de I'equipement électrique, le
seuil de bruit et la sécurité pendant le travail avec cette
machine, il a été tenu compte des réglements internationaux
en vigueur.

COMEZTRONIC CT/600FA EST LIVREE EQUIPEE DE:

s AL.FT/600FA dispositifd’alimentation a 3 rouleaux pourfilsde
trame {commande mécanique}

* DAM/600 arréts automatiques pour enroulementincorrect
du produit

« DAR/600 arréts automatiques pour rupture des fils ou
épuisement des ¢cones

« INV variateur électronique de vitesse INVERTER

* ISOCHOCK pieds anti-vibrations

LS lampe témoin

* PAL/600 dispositit de protection de la zone de travail

« TO/600 dispositif automatique pour latension des fils de
chaine

* TRF/3L dispositif de trame a excentrigues et a 3 leviers.

COMEZTRONIC CT/600FA

maquina de crochet con accionamiento
electronico de las barras para la produccion
de hilados fantasia

COMEZTRONIC CT/600FA es unamaquina de crochet, la Unica
de estaclase presente en elmercado, paralaproducciénde una
amplia gama de hilados fantasia: un peculiar dispositive
(TFA) permite larealizacion de hiladosrecortadosmuy origina-
les, para la confeccidon a mano o con las maquinas textiles.

El dispositivo TFA consta de un juego de cuchillas intercambia-
bles con movimiento “de tijeras” que permite cortar pequefias
tramas y obtener de tal manera los hilados fantasia.

La maguinase puede suministrar con el dispositivo TFA/600-1.2
que trabaja con disposicién de agujas “1:2 " {1 lleno - 2 va-
cios, 104 grupos de corte), o con el dispositivo TFA/600-1.3 que
trabaja con disposicion de agujas “1:3” (1 lleno - 3 vacios,
80 grupos de corte).

COMEZTRONIC CT/600FA se fabrica con ancho de fontura de
600 mm, utiliza agujas de pico y dispone de 5 barras de trama
accionadas electronicamente. En alternativa, las barras de
trama pueden ser accionadas por el tramador mecanico de
excéntricos y de 3 palancas TRF/3L.

El accionamiento electronico de las barras permite considera-
bles reducciones de los costes para el cliente (eliminando las
cadenas de eslabones largas) asi como la reduccion de los
tiempos de preparacidn del dibujo y de los tiempos de puesta
en marcha en el cambio de articulo.

La maquina se suministra en version estandar con el alimenta-
dor para hilos de trama y el tiraje del producto acabado
accionados mecanicamente: a peticidon se pueden montar ulte-
riores alimentadores siempre con accionamiento mecanico.
A peticion, como alternativa a las versiones mecanicas, la
maquina se puede suministrar en version “completamente
electréonica™ (arrastre del producto acabado, con hasta
4 alimentadores para hilos de trama y 1 alimentador positive
paralaurdimbre, quese pueden programar con accionamiento
electronico). Esta importante caracteristica ofrece la posibili-
dad de tener distintos valores de densidad del punto {puntos
percm) en el mismo articulo asi como valores diferenciados de
alimentacién trama/urdimbre.

COMEZTRONIC CT/600FA utiliza el CONTROLLER DATA CON-
TROL 3 gue permite gestionar todas las funciones necesarias,
controlar los datos de produccidon y realizar largas repeticiones
de dibujo: el nUmero maximo de lineas para cada dibujo es de
32.000. El valor de 32.000 lineas se puede incrementar ulterior-
mente utilizando oportunas funciones del CONTROLLER DATA
CONTROL 3, hasta un valor casi ilimitado.

La programacion del dibujo se realiza con los software exclu-
sivos COMEZ DRAW 3 o SYSTEM.WIN, gue se usan en orde-
nador personal IBM compatible. Los datos del dibujo son trans-
feridos desde el ardenador personal al CONTROLLER DATA
CONTROL 3 de la maquina por medio de una MEMORY CARD.

Por lo que concierne a la realizaciéon de la instalaciéon eléctri-
ca, al nivel de ruido y a la seguridad en el trabajo de esta
maquina, se han tomado cuidadosamente en consideracidon
las correspondientes normas internacionales vigentes.

COMEZTRONIC CT/600FA SE ENTREGA PROVISTA DE:

* AL.FT/600FA alimentador de 3 rodillos para hilos de trama
(accionamiento mecanica)

« DAM/600 mecanismos de paro automatico por producto
mal enrollado

s DAR/600O mecanismos de paro automatico por rotura hilos
© agotamiento conos

= INV variador electrénico de velocidad INVERTER

+ |[SOCHOCK pies antivibraciones

e LS luz de aviso paroc maquina

* PAL/60O0O dispositivo de proteccion del area de trabajo

* TO/600 tensor automatico para hilos de urdimbre

« TRF/3L tramador de excéntricos y de 3 palancas.



DATI TECNICI » TECHNICAL DATA |
DONNEES TECHNIQUES » DATOS TECNICOS

finezza 15 n.p.i.
gauge

jauge

galga

scahalature aghi sulla frontura 360

needle grooves on needle bar
rainures pour aiguilles sur la fonture
ranuras agujas sobre la fontura

larghezza frontura 600 mm
aperating width

largeur de travail

ancho fontura

densita del punto 2,5 130 puntifcm in relazione al titolo del filato
stitch density 2.5 1,30 gtitches/em according to the thread count
densité de trame 2,5 0 30 coups/cm selon e titre du fil

densidad del punto 2,5 030 puntos/iom segun el titulo del hilado
motore elettrico trifase 1,5 kw

3-phase electric motor
moteur électrique triphasé
motar eléctrico trifasico

PESI E DIMENSIONI « WEIGHTS AND DIMENSIONS
POIDS ET DIMENSIONS » PESOS Y DIMENSIONES

peso netto macchina/ machine net weight 775 kg
poids net machine / peso neto maquina

peso netto CANGOO/M22/2T / CANBOO/M 22/2T nel weight 230 kg I \
poids net CAN600/M22/2T / peso neto CANBOO/M 22/2T |

peso lorde macchina + CANGDO/M22/2T + REA/M 1645 kg i “
machine + CANGOD/M 22/2T + RGA/M grossweight Il |
poids brut machine + CAN600/M22/2T + REA/M {’ ‘
peso brute maguina + CANGOO/M22/2T + RBA/M

CANBOO/M22/2T N “

dimensioni imballo macchina + CANGBOO/M22/2T + R6A/M 3100 x 160 x 220 cm 'l I
machine + CANBOO/M 22/2T + R6A/M crate dimensions Jj! \ I
dimensions emballage machine + CAN600/M22/2T + R6A/M i T
dimensionesembalaje maquina + CANGOO/M22/2T + R6A/M ’|| il

1215 em
|

ingombro macchina + CANB00/M22/2T + ReA/M installati 215x1215x 250 cm ||||\
installed machine + CANGOQ/M 22/2T + R6A/M overall dimensions ‘HJ N
dimensions machine + CAN600/M22/2T + R6A/M mis en place i/ : H

dimensionesmaquina + CANBOO/M 22/2T + R6A/M instalados
R6A/M p' \
|

COMEZTRONIC
CT/600FA

La COMEZ fornisce su tutte le parti meccaniche, elettriche ed elettroniche delle macchine vendute, la garanzia per una durata di 12 mesi a far
tempo dalla data di consegna. La prova del difetto di fabbricazione é a carico del richiedente la garanzia.

For all machines sold, COMEZ supplies a 12-month guarantee (in force asfrom the date of delivery) covering all mechanical, electrical and
electronic parts. Proof of eventual manufacturing defects must be provided by the guarantee halder.

La Société COMEZ fournit, sur 'ensemble des parties mécaniques, électrigues et électroniques des machines vendues, une garantie de 12 mois
a partir de la date de livraison. Pour bénéficier de la garantie, le demandeur devra fournir la preuve du défaut de fabrication.

Para todaslaspartesmecanicas, eléctricasy electronicasde lasmaquinasvendidas, COMEZ afrece una garantiade 12 mesesde duracion a partir
de la fecha de entrega. La prueba del defecto de fabricacion queda a cargo de quien solicita la garantia.
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CANGDO/M22/2T

AL.FT/6TR

ALDFT/600FA

ALDFT/6TR

AL.POS/600C

AL.POS/6TR

ASPO.SRM

COMEZDRAW 3

DC3SET

DC3I0

HS5D/800

LS/3C

PIKER/G00.V

PIKER/G00V2

PIKER/GO0-SA

PIKER-GM/6C

PSOL/300

PST/600

R4A/M

R4A/MA

R6A/M

R6A/MA

RFS/MA

RP.HSD/800

SYSTEM.WIN

TFAI600-1.2

TFA/G00-1.3

TIR/600.EL

TRICOT

DISPOSITIVI A RICHIESTA DISPOSITIFS EN OPTION
DEVICES ON REQUEST DISPOSITIVOS A PETICION

cantra modulare a 600 posti per coniemax 22 ¢cm, condoppitensionatori

modular creel with 600 positions for cones @ max 22 cm, with double
tensioning devices

cdanté? modulaire avec 600 positions pour cones @ max 22 cm, avectendeurs
oubles
fileta modular de 600 sedes para conos @ max 22 ¢cm, con doblestensores

alimentatore per fili di trama {comando elettronico)
feeder for weft threads(electronic drive)

dispositif d’alimentation pour fils de trame {commande électronicue)
alimentador para hilosde trama (accionamiento electrénico)

alimentatore differenziale a3 rulli per fili di trama{comando meccanica)

differential 3-roller feeder for weft threads (mechanical drive)

dispositif d’alimentation différentiel a 3 rouleaux pour fils de trame
{commande mécanique)

alimentador diferencial de 3 rodillos para hilosde trama

(accionamiento mecanioo)

alimentatore differenziale a 3 rulli per fili di trama
{comando elettronico)

differential 3-roller feeder for weft threads
{electronic drive)

dispositif d‘alimentation différentiel a 3 rouleaux pour fils de trame
{commande électronigue)

alimentador diferencial de 3 rodillos para hilosde trama

(accionamiento electronico)

alimentateore positivo regelakile per fili di ordite (trasmissicne a catena)

adjustable positive feeder for warp threads (chain drive)

dispositif réglable pour |'alimentation positive des fils de chaine
(transmission par chaine}

alimentador positivo gjustable para hilosde urdimbre
(transmisién por cadena)

alimentatore positivo regolabile per fili di ordito (comando elettronico)

adjustable positive feeder for warp threads (electronic drive)

dispositif réglable pour I'alimentation positive des fils de chaine
(commande électronique)

alimentador positivo ajustable para hilosde urdimbre
{accionamiento electronico)

aspo supplementare per RAA/M e REA/M
supplementary reel for R4A/M and REA/M

guindre supplémentaire pour R4A/M et R6A/M
varilla suplementaria para R4A/M y RBA/M

pragramma CAD/CAM per la realizzazione dei disegni
CAD/CAM software system for the creation of pattern drafts

programme CAD/CAM pour la réalisation des dessins
programa CAD/CAM para la realizacién de losdibujos

schedaelettronica per rilevare | dati di produzione della macchina, e che
permette la connessione in rete con COMEZPROD

electroniccard for collecting production datafrom the machine; allows
for network connection with COMEZPROD

carte electronique pour |‘acquisition des données de production de la
machine et qui permet d'effectuer la connexionenréseauavec COMEZPROD
tarjeta electranica para recoger los datos de produccion de la magquina y
que permite la conexidn en red con COMEZFPROD

scheda elettronica per la rilevazione automatica dei fermi macchina
electronic card for automaticrecording of machine stops

dispositive per termofissaggio
heat-setting device

carte électranique pour I'acquisition automatigue des arréts machine
tarjeta electronica para la deteccion automatica de los paros maquina

dispositif pour le thermofixage
dispositive de termo-fijacion

lampada spia a 3 colori
3-colour pilot lamp

lampe témoin & 3 couleurs
luz de aviso paro maguina de 3 colores

d|5p05|t|vo per frangette frastagliate
picot edge device

dispositif pour franges a picots
digpositive para flecos recortados

dispaositive per frangette doppie
double picot edge device

dispositivo PIKER sopra gli aghi
PIKER device above the needles

dispositif pour franges a picots doubles
digpositive para flecos recortados dobles

dispositif PIKER au dessus des aigullles
dispositivo PIKER encima de lasagujas

dispositive per frangette frastagliate doppie
double picot edge device

dispositif pour franges 2 picots doubles
dispasitivo para flecos recort ados dobles

paorta subbio per fili di ordita
beam carrier for warp threads

porte-ensouple pour fils de chaine
porta-plegador para hilosde urdimbre

parta subbio per fili di trama
beam carrier for weft threads

porte-ensouple pour fils de trame
porta-plegador para hilosde trama

raccoglitore motorizzato a 4 aspi per filati fantasia
4-reel collector for fancy yarns, operated by motor

collecteur avec 4 guindres pour fils fantaisie, actionné par moteur
recogedor de 4 varillaspara hiladosfantasia, accionado por motor

raccoglitore motorizzato a 4 aspi per filati fantasia con motore
autoadattante ai puntifcm della macchina

4-reel collector far fancy yarns, aperated bymatorwhich isself-adjusting
to the machine’s stitch density

raccoglitore motorizzato a 6 aspi per filati fantasia
E-reel collector for fancy yarns, operated by moter

collecteuravecd guindres pour fils fantaisie, actionné par moteur s"adaptant
automatiquement aux coups/am de la machine

recogedor de 4 varillas para hiladesfantasia, accionado por motor que se
autoadapta alospuntosiom de la maquina

collecteur avec 6 guindres pour fils fantaisie, actionné par moteur
recogedor de & varillaspara hiladosfantasia, accionado por motor

raccoglitore motorizzata a 6 aspi per filati fantasia con motore
autoadattante ai punti/cm della macchina
8-reelcollector for fancy yarns, operated by motorwhich isself-adjusting
to the maching’s stitch density

collecteuravec & guindres pour fils fantaisie, actionne par moteur s'adaptant
automatiguement aux coups/cm de |a machine

recogedor de 6 varillas para hiladosfantasia, acdoenado por motor que se
autoadapta alospuntosicm de la magquina

raccoglitore motorizzate su subbielli per filati fantasia con motare
autoadattante ai punti/cm della macchina

collector Tor fancy yarns on beams, operated by motor which is self-
adjusting to the machine's stitch dansity

collecteur pour fils fantaisie sur ensouples, actionne par moteur s'adaptant
automatiquement aux coups/am de la machine

recogedor para hilados fantasia sobre plegadores, accionado por motor
que s¢ autoadapta a los puntosiem de la maguina

supporto per dispositiva HSD
support for HSD device

support pour dispositif HSD
soporte para dispostivo H3D

lettore/scrittore di MEMORY CARD, completo di software esclusive
COMEZ per la realizzazione deldisegno, utilizzabile su Personal Compu-
ter IBM compatibile con sistema aperativo WINDOWS 9X/NT/2000/XP
MEMORY CARD readerfwriter, campletewith exclusive COM EZ software
tocarryout the pattern, suitable for IBM-compatible PCwith WINDOWS
SXINT/2000/XP operating system

lecteur/scripteur de MEMORY CARD, muni d’un logidel exclusif COMEZ
permettant laréalisation des dessins, a utiliser sur un ordinateur IBM compatible
avec systéme de traitement de l'information WINDOWS 9X/NT/2000/XP
lectarfescritor de MEMORY CARD. provisto de software exdusivo COMEZ
para |a realizacion del dibujo, que se puede usar en ordenador personal
IBM compatible con sistema operativo WINDOWS 9X/NT/2000/XP

taglierina per filati fantasia {(con disposizione d'aghi "1:2")
cutting device for fancy yarns (needle spacing * 1:2")

dispositif de découpage pour fiks fantaisie (disposition d'aiguilles *1:2")
dispositivo de corte para hilados fantasia {disposicion de agujas® 1:2")

taglierina per filati fantasia {(con disposizione d aghi ”1:3")
cutting device for fancy yarns (needle spacing “ 1:3")

dispositif de découpage pour fils fantaisie (disposition d’aiguilles “1:3")
dispositive de corte para hiladosfantasia (disposicion de agujas® 1:37)

rulli del tiraggio del prodotto finito (comando elettronico)
finished product take-down rollers (electronic drive)

rouleaux de tirage du produit fini (commande électronique)
radillos de tiraje del producto acabado (accionamiento electronico)

camma per effetto semi-indemagliabile
cam for semi lock-stitch effect

came pour effet demi-indémaillable
excentrico para efecto semi-indesmallable
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